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Notulen 20 januari 2026  
MR Jan Thiesschool, 19.00 – 21.00u  
Aanwezig: Jorien, Pieter, Gert, Carla G., Carla T., Roderik, Rogier, Jannita 
Afwezig: Marianne 

Notulist: Mariët 
 
 

1. Vaststellen agenda 

Pieter opent de vergadering.  

 
2. Notulen vorige vergadering 

 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.  

Actielijst: 

226: Staat nu op de agenda, maar moet in maart nogmaals op de agenda om vast te 
stellen. 

236: Gert heeft hiernaar gevraagd maar nog geen antwoord gekregen. Blijft daarom 
op de actielijst staan. 

239: De vakanties van het VO zijn al bekend, Pieter neemt contact op met GMR (via 
Gert) om hierover af te stemmen.  

241: Rogier heeft met de leerlingenraad gesproken over de MR gelden. De 
leerlingenraad is hier voortvarend mee bezig gegaan. Er zijn al veel voorstellen 
gedaan, hier wordt een top 5 van gemaakt en op de volgende vergadering van de 
leerlingenraad (5 februari) een klap op gegeven.   

242: Dit moet nog gedaan worden. 

243: Er is nog niks teruggekomen van de gemeente. Blijft daarom op de actielijst 
staan.  
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3. Mededelingen van de directie 

 

 Formatie volgend jaar: van dit jaar is nog zo’n 0,16 fte over. Dit kon eerder niet 
gespaard worden, maar kan nu meegenomen worden naar volgend jaar. 
Volgend jaar zijn er waarschijnlijk weer 13 groepen, maar het zou ook nog naar 
14 kunnen gaan. Hoogstwaarschijnlijk komen er weer 4 kleutergroepen. Het 
spanningsveld volgend jaar zijn de nieuwe groepen 3 en 4. Dit hangt ook erg af 
van de aantallen nieuwe leerlingen en de instromers vanuit Papenvoort. Het zou 
ook kunnen dat als de groepen erg groot zijn, we ‘vol’ zitten voor kinderen met 
speciale behoeften.  

 Het fotobeleid van Stichting Primah is vastgesteld. Dit zorgt wel voor wat 
veranderingen. Dit zal met de ouders gedeeld worden in het komende 
ThiesNieuws. Intern moet ook bekeken worden hoe hier het beste mee om te 
gaan.  

 In de GMR is er een vacature voor een ouder. Rogier stelt de vraag of hier 
wellicht een ouder voor is. Deze vraag zal ook gedeeld worden in het 
ThiesNieuws. Het zou fijn zijn als er een lijntje vanuit Rolde naar de GMR loopt. 

 Naar aanleiding van de weercodes van de afgelopen tijd: vanuit de besturen 
komt hier hopelijk meer lijn en duidelijkheid over, want dit heeft tot erg veel 
onduidelijkheid en vervelende situaties geleid. Vanuit het team zal er over de 
communicatie vanuit de schoolbesturen ook een brief naar de GMR gestuurd 
worden. Het voorstel zal ook opgesteld worden om een quotum te gaan stellen 
(als één op de vier collega’s niet kan komen, gaan de lessen niet door en is er 
enkel noodopvang). Hier komt Rogier bij de MR nog op terug. Pieter geeft aan 
dat het wel fijn zou zijn dat er stichting breed een beleid komt. NB: ook voor 
een evt. wolvensituatie is het verstandig als hier een stichting breed beleid voor 
komt.  

 
 

4. Traktatiebeleid  

 
Het traktatiebeleid is meerdere keren met het team besproken. Vanuit het team is nu 
het voorstel om het ook met de leerlingenraad te bespreken. Wat zou als alternatief 
kunnen gelden? Hoe kunnen we ervoor zorgen dat de kinderen echt een leuke dag 
hebben als ze jarig zijn? Voorlopig heeft het team besloten dat het nu in ieder geval 
zo lang nog blijft zoals het is (tenzij de MR met een tegenvoorstel vanuit de ouders 
komt).  
 
 
 

5. Werkgroep Smartphone gebruik 
 

De uitkomsten van de enquête zijn gedeeld met de MR. De werkgroep heeft 2 
gastsprekers benaderd om op een te plannen ouderavond te spreken. School en de 
MR zijn hierin faciliterend maar hebben hierin geen actieve rol.  
 
 
  



 

Pagina 3 van 6 

6. Begroting 
 
Rogier geeft aan het gedeelde document erg beknopt is en dat we hier weinig mee 
kunnen. Het ligt bovendien allemaal behoorlijk vast en er is als school zelf weinig mee 
te schuiven en bepalen.  
Leerpakketten worden steeds duurder, en daar komen alle scholen elk jaar allemaal te 
kort. Dit is al meerdere keren aangekaart, ook in de GMR. Maar er is weinig mee 
gebeurd (en er is ook weinig aan te doen, omdat er weinig concurrentie is). Dit is een 
landelijk probleem waar eigenlijk ook landelijk iets aan gedaan moet worden.  
Gelukkig is er wel nog de subsidie basisvaardigheden waar ook het eea uit bekostigd 
kan worden.  
Rogier stelt voor om eens samen met Roderik achter de computer naar de begroting 
te kijken, zodat er ook doorgeklikt kan worden ed en Roderik vragen kan stellen en 
tips kan geven. De MR stemt hier mee in.  
 
 
 

7. Schoolreisgelden 
 

In maart moet dit worden vastgelegd, dan zullen de collega’s aanleveren of er iets 
veranderd moet worden. Dit zal dan ook aan de MR voorgelegd worden.  
 
 
 

8. Vrijwillige ouderbijdrage 

De vrijwillige ouderbijdrage is vorig jaar verhoogd. Dit is voor de OV erg prettig 
geweest; het geeft hen net wat extra ruimte. Rogier verwacht niet dat het dit jaar nog 
eens verhoogd zal hoeven te worden. De factuur hiervoor is dit jaar bewust 
afzonderlijk van het schoolreisgeld verstuurd. Beide gelden worden dit jaar goed 
betaald door de ouders.  

 

9. Ouderbetrokkenheid 

Er is overleg geweest met voorzitters OV en MR over ouderbetrokkenheid. Dit wordt 
regulier twee keer per jaar gedaan, dit bevalt tot dusver goed. Mogelijk kunnen we 
aan het einde van het jaar dit ook eens met de volledige OV en MR doen. 

Conclusie is ook dat de ouderbetrokkenheid op deze school over het algemeen erg 
hoog is. Mits de ouders dit wel op tijd gevraagd wordt (dus tijdig oproepen is 
voldoende!).  
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10. Ouderenquête tevredenheid 

 

Deze enquête is al in juni 2025 gehouden, maar vanwege een storing zijn de 
uitkomsten hiervan nu pas bekend. Rogier heeft een overzicht gemaakt van de 
uitkomsten, die hij vergeleken heeft met de uitkomsten van 3 jaar geleden. In het 
team zal dit besproken worden en gekeken worden wat ervan geleerd kan worden en 
hoe we als school kunnen verbeteren.  

Rogier vraagt de MR of ze ideeën hebben over hoe we de respons (nu 32%) kunnen 
verhogen. Is bijvoorbeeld een ander moment in het jaar beter? De MR geeft aan dat 
meer uitleg van het wat en hoe wellicht kan helpen, het tijdstip maakt niet zoveel uit. 
Eens in de twee jaar in plaats van elk jaar is misschien ook nog het overwegen waard. 

We lopen gezamenlijk de belangrijkste punten nog door.   

Terugkoppeling richting de ouders zal volgen via het komende ThiesNieuws. 

 

11. Rondvraag  

 

Jorien: Zou het mogelijk zijn om op berichten op Social Schools te kunnen reageren? 
Een like bijvoorbeeld? Rogier geeft aan dat dit door de leerkrachten zelf uit en aan 
gezet wordt. 

 

Pieter: Vandaag zijn we om 7 uur begonnen, wordt dit als prettig ervaren of juist niet? 
Er wordt besloten om de vaste starttijd inderdaad naar 7 uur te verplaatsen.   
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Zonder directeur 

 

 
1. Stukje nieuwsbrief 

 
De inhoud van het stukje wordt besproken. Jorien zal het stukje schrijven.  
 
 
 

2. Rondvraag 
 
Geen vragen.  
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Actielijst 

 

Nummer Actiepunt Toelichting Actiehouder 
168. Maandbulletin Stukje schrijven Marianne 
226. Schoolreisgelden Vaststellen schoolreisgelden 2026 

(maart) 
Gert 

236. Handleiding Bij GMR vragen of er nog meer 
informatie is voor de 
oudergeleding van MR 

Gert  

239. Vakanties Tijdig aangeven bij GMR dat er 
rekening gehouden moet worden 
met vakanties VO 

Pieter 

241. MR gelden Met leerlingenraad doel gelden 
bespreken (op agenda maart) 

Rogier 

242. Jaarverslag Plaatsen jaarverslag MR op 
website 

Gert 

243. Plattegrond parkeren Gemeente vragen vernieuwbouw 
mee te nemen bij plattegrond 
parkeren 

Rogier 

244. Ouderbijdrage Navragen bij OV of ouderbijdrage 
verhoogd moet worden 

Rogier 

 
 


